

**Wykonawcy  
(wszyscy)**

Dotyczy: prowadzonego postępowania na realizację „**Wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie”** – w trybie Zapytania ofertowego nr ZP.2710.7.2024 z dnia 25 marca 2024 r.

Gmina Rząśnik udziela odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców z dnia 20.03.2024 r. dotyczące treści Zapytania w prowadzonym postępowaniu na realizację **wymiany nawierzchni na placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Komorowie w ramach zadania pn. „Modernizacja i doposażenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Komorowie**

**Pytanie 1**

W związku z istniejącym stanem podbudowy – grubą niestabilną warstwą piasku, która uniemożliwia ułożenie nawierzchni bezpiecznej proszę o odpowiedź, czy należy uwzględnić w kosztorysie wykonanie podbudowy odpowiedniej i wymaganej pod nawierzchnią bezpieczną na placach zabaw?

**Odpowiedź na pytanie 1**

TAK, należy uwzględnić w kosztorysie.

**Pytanie 2.**

Proszę o podanie kolorystyki nawierzchni placu zabaw. Ma to istotny wpływ na ustalenie ceny oferowanej nawierzchni.

**Odpowiedź na pytanie 2**

Zamawiający przewiduje zastosowanie 3 kolorów.

**Pytanie 3.**

Proszę o dopuszczenie wszystkich nawierzchni na plac zabaw zgodnych z aktualnie obowiązującą normą PN EN 1177 bez względu na grubość warstwy wierzchniej.

**Odpowiedź na pytanie 3**

Zamawiający dopuszcza nawierzchnie zgodnie z Wykazem Norm z grupy PN-EN 1176 dotyczących wyposażenia placów zabaw oraz stosowanych nawierzchni PN-EN 1177 dostępnym pod linkiem:

<https://krpz.pl/strona/58/wykaz-norm-z-grupy-pn-en-11762009-dotyczacych-wyposazenia-placow-zabaw-oraz-stosowanych-nawierzchni-pn-en-11772009> .

**Pytanie 4.**

Proszę o podanie wysokości swobodnego upadku linarium. Na załączonej karcie technicznej jest to nieczytelne.

**Odpowiedź na pytanie 4**

Wysokości swobodnego upadku linarium wynosi 145 cm.